
 
 

 
 

 
                  УКРАЇНА 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ПРОТОКОЛ № 15 
засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 
 та надзвичайних ситуацій Роздільнянської міської ради 

від 6 грудня 2021 року 
 

м. Роздільна 
Час проведення: 13 год.00 хв. 

Місце проведення: актова зала міської ради 
 

Головував: Шовкалюк В.О. –міський голова, голова комісії 
Присутні: члени комісії 

Порядок денний: 
 

І. Про відновлення навчального процесу в закладах освіти Роздільнянської міської 
територіальної громади 
 
Слухали: Соловйова Л.О., начальник відділу освіти, довела до відома членів комісії 
інформацію про стан вакцинації працівників закладів освіти Роздільнянської міської 
територіальної громади. Станом на 6 грудня загальний відсоток вакцинованих осіб по закладах 
загальної середньої освіти становить 98,9 % по закладах дошкільної освіти – 96,3 %, закладах 
позашкільної освіти –  98,3 %. 
З метою забезпечення права дітей на здобуття якісної освіти та ураховуючи, що на сьогодні 
педагогічні працівники отримали повний курс вакцинації (мають медичні довідки про одужання 
від COVID-19 або про протипоказання до вакцинації встановленого зразку), 
КОМІСІЯ 
ВИРІШИЛА: 
1.  З 07 грудня 2021 року організувати освітній процес за очною формою навчання в закладі 
освіти: 
Комунальний заклад «Роздільнянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3 Роздільнянської 
міської ради Одеської області» 
Керівнику закладу освіти: 

2.1. забезпечити неухильне дотримання всім персоналом закладу вимог Постанови Кабінету 
Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 (зі змінами); 
2.2. покласти на керівника закладу персональну відповідальність за недопущення контактів   
вчителів, вакцинованих 1 дозою вакцини з іншими працівниками; 
2.3. з метою забезпечення життєдіяльності закладу рекомендувати продовжити роботу 
технічних працівників, які мають неповний курс вакцинації (сторожів, операторів котелень, 
двірників),  в звичайному режимі за умови відсутності контактів зі здобувачами освіти та 
іншими працівниками закладу. 

 
з 07.12.2021 року 

 
 

 



 
 

ІІ. Про розгляд листа Роздільнянського РУ ГУ ДСНС України в Одеській області №31 від 
01.12.2021 року 
 
Слухали: Петровський М.В., заступник голови комісії, довів до відома присутніх лист 
Роздільнянського РУ ГУ ДСНС України в Одеській області №31 від 01.12.2021 року, щодо 
створення комісії (робочої групи) для проведення профілактичної роботи серед населення, 
особливо групи ризику  з питань пожежної безпеки, 
КОМІСІЯ 
ВИРІШИЛА: 
   1. Рекомендувати Роздільнянському міському голові видати розпорядження про створення 
комісії для проведення профілактичної роботи серед населення з питань пожежної небезпеки; 
 

07.12.2021 року 
 
   2. Відділу комунікацій та інформаційно-технічного забезпечення апарату міської ради (Герус 
Г.О.) через засоби масової інформації, веб-сайт, сторінки в соціальних мережах забезпечити 
проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо правил поведінки в умовах 
надзвичайної ситуації та пожеж. 
 

Невідкладно 
  

 
 
 
 
Міський голова, 
голова комісії        Валерій ШОВКАЛЮК 
 
 
Секретар комісії        Олександр ІСАЄВ 
 


